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口算直通车渊一冤

一尧0.96 1 0.03 40 12 0.02 60
3.5 6.93 0.32 0.085 0.36 3.96 0.842
0.12 0.86 16.8 0 0.36 7.8 0.92 0.9
2.5 6

二尧0.025 0.18 6.1 3.2 1.2 1.42
0.003 1.05 4 2.4 0.95 1.05 2.5 0.4
0.2 0.05 0 0.03 0.062 20 0.25 5
1000 2 2.1 0.9 0.5 1.2 0.2 10.1

三尧210 0.036 6 2500 0.41 25
四尧5032 50.32 503.2 0.5032 7.4 74

74 0.74
五尧约 约 约 跃 约 = 约 = 约 跃
六尧1.5 2.5 0.03 560 0.004 0.05

0.003 350 0.15 3200
七尧略

八尧1. 9.8765 9.87654 88.888887
9.876543 88.8888888 9.8765432

2. 33333.3333 1234.5679
44444.4444 1234.5679 55555.5555
1234.5679 88888.8888 1234.5679

九尧1.渊1冤36袁30袁90袁42袁120袁180袁86袁50袁54袁144
渊2冤36袁30袁45袁90袁42袁21袁120袁180袁75袁54袁144
渊3冤30袁45袁90袁120袁180袁75袁50
渊4冤36袁30袁90袁42袁120袁180袁54袁144

渊5冤30袁90袁120袁180袁50
渊6冤30袁90袁120袁180

2. 奇数院1尧3尧13尧29尧33尧45尧47尧91
偶数院2尧8尧16
质数院2尧3尧13尧29尧47
合数:8尧16尧33尧45尧91
3. 15的因数院1尧3尧5尧15
48的因数院1尧2尧3尧4尧6尧8尧12尧16尧24尧48
渊1冤1 15
渊2冤1 48 1 本身

4. 50 以内 6 的倍数 院6尧12尧18尧24尧30尧36尧
42尧48

50以内 9的倍数院9尧18尧27尧36尧45
6 9 本身

口算直通车渊二冤

一尧 48 46 12 59 48 38 14 29
二尧略

三尧2 3 4 2 6 2 81 12 18 25
30 12 5 3 24 21 3 60 4 10

四尧 12 袁 2040 袁 816 35 袁 610 袁 1525 袁 2135
五尧跃 跃 = 约 跃 = 约 约 约 跃 跃

跃
六尧2 13 11 12 3 7 13 3 8 18 2 14

3. 808平方米
4. 选 A方案省钱
5援 24吨

综合检测题渊三冤

一尧员援 圆，3 24，12，8，6，4 圆 远
圆援 员远 圆缘 圆源
猿援 园援苑缘 圆援圆缘 猿员圆 园援园源
源援 员怨
缘援 员 源
远援 > < 越 <
苑援 源
愿援 员
怨援 小于 缘 大于或等于 缘 等于 员 等于 园
员园援 1539
二尧员援 伊 圆援 姨 猿援 伊 源援 姨 缘援 姨 远援 姨
三尧员援 粤 圆援 粤 猿援 粤 源援 粤 缘援 粤 远援 悦
四尧员援 园援圆 园援圆 源园 园援愿 怨援缘 猿援员 苑园

园援园愿
圆援 园援园猿缘 员援愿 猿援怨源
猿援 15 64
源援 圆援猿苑 远援缘

五尧员援
圆援 略
六尧员援 缘组 男生 缘人，女生 远人

圆援 略
3援 男生 员愿人，女生 员缘人
4援（员）这个游戏不公平，因为转盘上写有 员

和 园的份数不相等。
（圆）略
5援 员愿援源猿圆万元

综合检测题渊四冤

一尧员援 苑圆 愿 怨 愿 怨 苑圆
圆援 员圆 猿远 源源 远
猿援 > 越 < >
源援 圆源 源愿
缘援 猿远
远援 37
苑援 猿远 员园
二尧员援 伊 圆援 姨 猿援 姨 源援 伊 缘援 伊
三尧员援 粤 圆援 A 猿援 C 源援 B 缘援 月 A
四尧员援 园援园愿 苑 缘 源 缘 愿园 园援员圆 圆
圆援 园援园缘 员援猿源
猿援 园援圆苑 怨援园圆 员援远愿源 园援缘
五尧略

六尧员援 不够
圆援 员圆园人
3. 31.36千克
4援 员缘猿远尾
5援 园援远源千克
6援 圆园张 A 票，15张 B票
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1 1825 4 3 16 5 59 3 78
七尧 52 215 193 212 507 383 356

5910 1034 565 1227 4110 325 6516 238
八尧2.125 1.6 0.075 0.04 2.1 1.2

7.25 0.02 0.35 8.2 3.4 14.7 2.625
1.125 3.5

九尧2 2 25 3 1 16 9 10 55 9
17 2

十尧56 36 10 28 120 100 48 105
78 75 30 40

十一尧 19 54 16 13 29 1415 19
34 13 12 14 1114 49 27 111
十二尧渊1冤 412 渊2冤 333
十三尧 36 和 26 46 和 56 1520 和 1420

1524 和 1424 7799 和 7299 1824 尧 2024 和 2124
笔算大通关渊一冤

一 尧3.6 0.36 0.031 0.15 0.003 1.05
1.6 3.6 0.21 0.062

二尧2.5 3.2 8.15 80 35 3.5 12 15
2 12

三尧124.67 1.07 8.16 0.40 7.76 1.14
0.38 0.82 4.84 25.19

四尧1.3 0.08 2.06

五尧4.87 19.4 179.2 90 2.53 216
390 1.86 5 1 6.72 1.4 0.91 10 2 12

六尧10100 99 17 138 0.005
笔算大通关渊二冤

一尧1. 2.04 0.7 2.5 18
2. 3.36 16 8 2.4
3. 22.4 12 3.9 17.6
二尧1. 6cm2 28cm2 24cm2

2. 7m2 35.88m2 45m2

3. 9cm2 44cm2 260cm2

三尧1. 15cm2 14cm2

2. 4.5cm2 21cm2

四尧27 19 19 20
五尧1. 17.25cm2 8.4cm2

2. 982cm2 72.5cm2

3. 1650cm2 215cm2

4. 128cm2 35.5cm2

5. 169cm2 35cm2

6. 102cm2 77.5cm2

六尧1. 78.81cm2 42cm2

2. 63cm2 756cm2

3. 103cm2 130cm2

4. 56cm2 54cm2

填空题专项训练

小数除法

1. 被除数
2. 3.9

缘. 猿
远. 员圆圆
苑. 员远怨
愿. 怨源

综合检测题渊一冤

一尧1. 5 24
2. 840 480
3. > > < >
4. 19 32
5. 下 3
6. 9 12
7. 9
8. 56
二尧1. 伊 2. 伊 3. 姨 4. 伊 5. 伊
三尧1. C 2. C 3. A 4. A 5. C B
四尧1. 8 0.05 20.1 4 100 9
2. 1.5 10.86
3. 3.22 20
五尧略

六尧1援（1）318棵
（2）25.5平方米
2. 44名
3. 大展板 6块，小展板 7块
4. 按方案二购票合算。

5. 这个游戏规则不公平，改为：如果所摸球
上的数字与转盘停止后指针所在区域的数字之

和小于 4，则小明胜；如果大于 4，则小兵胜；等
于 4，重来一次。

6. 13千米
综合检测题渊二冤

一尧1. 倍数 因数

2. 9.6 6240
3. < > < >
4. 8
5. 3.162 3.2 3.16
6. 25
7. 24
8. 12 13
9. 33
二、1. 伊 2. 姨 3. 伊 4. 姨
三尧1. C 2. C 3. A 4. B 5. B 6. A C
四尧1. 0.2 12 1.05 3 0.3 0.05
2. 12.8 19.803
3. 1.7 0.18
4. 25cm2

五尧略

六尧1. 10种
2. 单打 3桌，双打 9桌
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5. 112 56
6. 14.5
二尧1. 伊 2. 伊 3. 伊 4. 姨 5. 姨
三尧1. C 2. B 3. C 4. B 5. B
四尧1. 24cm2 156m2 135dm2

2. 84cm2 20cm2

猿. 圆圆.缘糟皂圆 圆圆糟皂圆

五尧略

六尧员. 猿.员缘皂圆

圆. 员员园园皂圆

猿. 苑源皂圆

源. 圆愿凿皂圆

思考题

苑.源糟皂
统计与概率强化训练

一尧员. 相等
圆. 不公平
猿. 2 3
源. 红
缘. 黄 红

远. 源 员园 猿灶垣员
苑. 员垣猿垣猿垣猿 员猿
愿. 员猿 远
二尧员. 伊 圆. 伊 猿. 伊 源. 姨
三尧略

四尧员. 阳阳的设计合理袁因为他们赢的可能

性相等遥
圆. 渊员冤不公平遥因为猜对的可能性小于猜错

的可能性遥
渊圆冤不一定遥
渊猿冤于 因为于猜对的可能性大于猜错的

可能性遥
猿. 箱子里蓝球可能最多袁白球可能最少遥

原因略遥
源. 猿元的 源把袁缘元的 远把
缘. 单打的 缘张袁双打的 远张
思考题

大和尚 圆园人袁小和尚 愿园人
竞技闯关赛渊一冤

员. 员远.园 员.远
圆. 圆.源
猿. 猿
源. 园.猿员圆缘
缘. 源
远. 猿圆糟皂圆

苑. 员猿苑.圆
愿. 远苑圆

竞技闯关赛渊二冤

员. 怨 愿
圆. 圆.源
猿. 猿园
源. 圆圆

3. 4720 除数和被除数同时扩大相同的倍

数袁商不变的规律遥
4. 8.7
5. 相同
6. 跃 约 跃 约 跃 =
7. 循环 3.18 3.18
8. 4.6 4.6
9. 1.28 0.128 12.8 1.28

轴对称和平移

1. 完全重合
2. 轴对称 无数

3. 4 2 1 3
4. 平移 平移

5. 没有改变
6. 不是
7. 略
8. 渊1冤右 6 下 4
渊2冤下 4 左 13

倍数与因数

1. 1袁30袁2袁15袁3袁10袁5袁6
7袁14袁21袁28袁35袁42袁49

2. 9袁15
3. 0 1
4. 15袁30袁45
5. 120

6. 4袁8袁16
7. 42
8. 1 3

图形的面积

1. 长方 底 高

2. 平行四边形 平行四边形

3. 梯形面积=渊上底+下底冤伊高衣圆
杂越渊葬垣遭冤澡衣圆

源. 员愿
缘. 员园
6. 36
7. 4.8m
8. 0.64
9. 4500 48000 1200 8.9
10. 12 16.5

分数的意义

1. 25
2. 69 5 20
3. 同时 不为零

4. 35
5. 35 53
6. 大于 16 小于或等于 16 16 0
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7. 611 13 18 25
8. 2 6 12 24 36渊后两空答案不唯一冤
9. 6 105
10. 2360 25

可能性

1. 公平
2. 乐乐 文文

3. 公平
4. 4 1
5. 50
6. 相等
7. 6

判断题专项训练

小数除法

1. 伊 2. 伊 3. 姨 4. 伊 5. 伊
轴对称和平移

1. 姨 2. 伊 3. 伊 4. 姨 5. 伊
倍数与因数

1. 伊 2. 伊 3. 伊 4. 姨 5. 伊
图形的面积

1. 伊 2. 姨 3. 姨 4. 伊 5. 伊 6. 姨
分数的意义

1. 伊 2. 姨 3. 姨 4. 伊 5. 姨
可能性

1. 姨 2. 伊 3. 伊 4. 姨

选择题专项训练

小数除法

1. A 2. B 3. C 4. C
轴对称和平移

1. A 2. C 3. C 4. B 5. A
倍数与因数

1. B 2. A 3. C 4. B 5. A
图形的面积

1. B 2. B 3. C 4. B 5. B 6. C
分数的意义

1. B 2. B 3. B 4. A 5. C
可能性

1. B 2. A 3. B 4. C 5. B
应用题专项训练

一尧1.（1）把 1920 和 2021 化成同分母分数来比

较；把 员怨圆园 和 圆园圆员 化成同分子分数来比较；用它们
与 造的差进行比较。
（圆）略
（猿）一个真分数的分子与分母加上相同的数

（园除外），这个新分数大于原来的真分数。
圆. 可以拼出三个不同的梯形。以 远.愿圆cm、

缘.苑远cm为底，苑.怨猿cm为高时，面积最大。
猿. 愿员源员远猿员怨
二尧员. 苑源份
2. 50cm2

3. 明明

4. 419 14
5.（员）员愿cm2

（圆）源cm
（猿）源.缘cm
6. 3820个
7.（员）员圆日
（圆）圆次
（猿）能遇见强强，强强第 愿次去
8. 圆园00块
9.（员）对，这个游戏对双方不公平。因为红

色区域有 猿块，其他区域有 缘块，转到红色区域
的可能性小，转到其他区域的可能性大。

（圆）略
员0. 远组，每组男生 员园人，女生 怨人。
思考题

（1）0.127米
（2）10千克

数与代数强化训练

一尧1. 1 3
2. 1袁2袁3袁4袁6袁8袁12袁24 2
3. > < = <
4. 5 24 6 60
5. 18 袁 38 袁 58 袁 78

6. 1.6
7. 18 11
8. 2980.8 600
9. 1.8 0.18 18 1.8
二尧1. 伊 2. 伊 3. 伊 4. 姨 5. 伊
三尧1. C 2. B 3. C 4. B 5. A
四尧1. 23 38 23 15 75
2. 1曰90 8曰48
3. 15 3.3 20.8 20.3
4. 5.48 2.4 360 1.388
五尧1. 14
2. 彩虹文具店
3. 115棵
4. 0.75小时
5. 渊1冤0.45元 渊2冤40支 渊3冤略
思考题

7.6元
图形与几何强化训练

一尧1. 20.6 4.08 46000
2. 不变
3. 1.8
4. 468


